
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN LURING 

(RPPL) 

 

Satuan Pendidikan  :  MA Kabeloa Alkhairaat Pewunu 

Mata Pelajaran  :  Akidah Akhlak 

Kelas/ Semester  : X /genap 

Materi Pokok  :  Seharusnya Kita Menghindari Perbuatan Syirik 

Alokasi Waktu  :  2x45 menit,  (pertemuan 1) 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Melalui kegiatan pembelajaran ini siswa diharapkan mampu menghindari perbuatan syirik, karena syirik merupakan salah satu dosa yang sangat 

besar  dan tidak diampuni oleh Allah swt kecuali dengan taubatan nasuha. Untuk itu peserta didik  dapat menjelaskan pengertian syirik, 

menyebutkan dalil yang melarang perbuatan syirik dan macam-macam syirik 

 

B. Media Pembelajaran Dan Sumber Belajar 

 Media :   cetak/foto copi materi dan gambar, leptop 

 Sumber Belajar   :   Buku siswa akidah akhlak K 13 kelas X dan referensi lainnya 

 

C. Metode pembelajaran 

 Pendekatan :   saintifik 

 Metode :   card sort dalam 2 tahapan 

1. Perencanaan, tindakan dan refleksi tujuannya untuk mengetahui peningkatan aktifitas dan hasil belajar siswa  

2. Data pada proses pembelajaran guru dan aktifitas siswa diambil dari lembar  observasi  pengamatan pembelajaran 

 Model :  discovery learning 

 

D. Tahap Pembelajaran 

1. Kegiatan pendahuluan 

 Guru menyapa peserta didik dengan salam 

 Guru bersama-sama  peserta didik berdo’a dan mengabsen peserta didik 

 Apersepsi dan motifasi kepada peserta didik untuk menghindari perbuatan syirik 

 Guru menyampaikan tujuan pembelajaran  

2. Kegiatan inti 

 Guru mengunjungi peserta didik berdasarkan zona tempat tinggal siswa yang berdekatan yang telah ditetapkan sekolah dan 

menyampaikan materi berupa video, foto dan buku siswa tentang menghindari perbuatan syirik dan tetap jaga jarak sesuai dengan  

protocol kesehatan covid-19 

 Guru menayangkan gambar/video tentang contoh perbuatan syirik  

 Siswa diminta mengamati dan mencatat permasalahan yang terjadi ditengah masyarakat tentang  perbuatan syirik 

 Guru membagikan kartu berisi gambar tentang syirik dan foto kopi materi sebagai tambahan penguatan materi  

 Siswa diminta menuliskan pengertian syirik dan mencari dalil yang terkait dengan perbuatan syirik 

 Siswa diminta untuk menyebutkan macam-macam syirik 

 Siswa mengumpulkan tugas yang telah diberikan 

 Guru memeriksa hasil pekerjaan siswa dan memberikan nilai 

3. Penutup  

 Memberikan ungkapan sanjungan dan apresiasi kepada siswa yang telah bekerja dengan baik dan memahami akan pentingnya 

menghindari perbuatan syirik 

 

E. Penilaian  

a. Penilaian sikap (social dan religi) 

 Obserfasi keaktifan peserta didik dalam pembelajaran 

b. Penilaian Pengetahuan 

 Tes Tertulis/Penugasan 

c. Penilaian Ketrampilan   

 Unjuk Kerja 

 

 



Mengetahui     Balaroa Pewunu, 13 Juni 2020 

Kepala Madrasah    Guru Mata Pelajaran 
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